

## НОВОСТЬ

18.10.2017

### В ПЕРМИ ОБСУДИЛИ ВНЕДРЕНИЕ ИННОВАЦИОННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИ РАЗРАБОТКЕ МЕСТОРОЖДЕНИЙ

Сегодня в Перми Первый исполнительный вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Равиль Маганов и Старший вице-президент ПАО «ЛУКОЙЛ» по добыче нефти и газа Азат Шамсуаров провели рабочее совещание на тему применения новых технологий при разработке месторождений, бурении скважин и добыче нефти.

Совещание с участием генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») Вадима Воеводкина и представителя Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олега Третьякова прошло на площадке филиала «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» - «ПермНИПИнефть». Кроме того, руководители ПАО «ЛУКОЙЛ» ознакомились с деятельностью Центра интегрированных операций ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») в посёлке Полазна.

Центр был запущен в 2016 году в рамках проекта «Интеллектуальное месторождение», призван повысить операционную эффективность предприятия. Его деятельность направлена на увеличение добычи, снижение затрат, а также на поддержание высокого уровня безопасности производства и охраны окружающей среды.